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SAMPLE SIZE

1126

18 -24 December 2021

CATI RANDOM

INTERVIEWS

Methodology

This study had no external sponsors or partners. It was initiated and run by Ipsos with the intention to share our 

understanding about the world we live in and how citizens around the globe think & feel about their world.

Post-stratification survey weights 

for provinces, gender and SECs 

were used to align survey data 

with population distributions
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Taking everything into 

account, how do you think 

the current PTI federal 

government has performed 

in the past one year? 

Q. 

3
Base 1,126 CATI Pakistani adults 18+, 18 -24  December 2021

 Better than expected 

 About the same as you expected

 Worse than you expected

13%

32%
55%

Overall, A Majority (55%) Pakistanis think PTI Federal 
Govt performed below their expectations.
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Taking everything into 

account, how do you think 

the current PTI federal 

government has performed 

in the past one year? 

By Voters (2018)

Q. 

4

In fact, half of those who actually voted for PTI in 2018 
are dissatisfied with their government's performance in 
2021

Base 1,126 CATI Pakistani adults 18+, 18 -24  December 2021

13%

14%

19%

15%

12%

6%

32%

30%

35%

38%

37%

22%

55%

56%

46%

47%

51%

71%

Overall

Pakistan Muslim League (N)

Pakistan Tehreek-e-insaf

Pakistan Peoples Party Parliamentarians

Other Parties

Refused/ Didn't vote

Better than you expected About the same as you expected Worse than you expectedParty Voters (2018) 



© Ipsos | OPINION POLL | September 2021

How would you rate 

performance of the below in 

2020?

Q. 

Your provincial 
Government
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Overall

Sind

Punjab

KPK

Baluchistan

10%

3%

14%

1%

5%

27%

22%

33%

17%

14%

63%

75%

52%

82%

82%

Demographics

Base 1,126 CATI Pakistani adults 18+, 18 -24  December 2021

Worse than you 

expected

Better than you 

expected

About the same 

as you expected 

Overall, 63% Pakistanis said their respective provincial 
government performed below par. This percentage was highest in 
KPK 82% and Baluchistan 82%, followed by Sindh 75%, and 
Punjab 52%.
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How would you rate 

performance of the below in 

2020?

Q. 
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Judiciary

Opposition 

NCOC

Dr Faisal Sultan 

Education Ministry 

Shafqat Mehmood 

Pakistan Cricket Team 

Babar Azam

Ramiz Raja 

15%

15%

21%

16%

18%

14%

48%

49%

40%

37%

28%

39%

40%

38%

41%

42%

42%

52%

47%

56%

40%

45%

45%

46%

10%

9%

8%

Key indicators

c
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When asked about various other stakeholders such as Judiciary, 
Opposition, NCOC, Faisal Sultan, Shafqat Mehmood, Education 
Ministry, Pakistan Cricket team and PCB Chairman: Except for Cricket 
team, captain and Chairman PCB, all other stakeholders performed 
worse than people expected

Worse than you 

Expected

Better than you 

Expected

About the same as 

you Expected 
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For more details, subscriptions & 

queries on next waves

info.Pakistan@ipsos.com


